

热线电话:66778866 (24小时)

● 记者:郑凤玲 电话:18638358919
● 编辑:焦琳 电话:18739080601
(9:00~12:00 15:00~18:00)

帮办

有啥不方便 大家帮你办

一起唱歌跳舞、认识蔬菜

给老人们带去欢乐的同时 他们玩得也挺过瘾



□记者 马文双 实习生 杨赫然 文/图

21日,闷热的天气并未阻挡孩子们参加“快乐暑期行”的热情,几

十名孩子和家长一大早就从西工区、老城区、孟津县等地赶到了天下父母康乐园,和这里的老人一起唱歌、跳舞、认识蔬菜。孩子、家长不仅为老人们送去了欢乐,也收获

了知识。

原来,老人更喜欢和孩子们互动

活动举办前,记者采访了天下父母康乐园的老人,他们都说,不要让孩子们来做义工,老人们更希望与孩子们一起唱歌、跳舞。因此,21日一大早,康乐园便有了这样一场小型才艺“交流会”:小朋友们为老人们准备了笑话、歌舞、跆拳道表演等,老人们则拿出“看家本领”献给小观众们。

唐宫西路小学的景航宇知道爷爷奶奶们喜欢老歌,特意演唱了歌曲《闪闪的红星》,引得现场的老人跟着他一起唱,甚是开心。而老人们一口气为孩子们表演了10余个节目,如太极扇表演、歌舞表演等,80

岁的罗清香老人甚至高兴得甩掉了拐杖,走上舞台为孩子们清唱了一首歌……

“原来,老人们更喜欢我们当他们的观众,喜欢热闹与掌声。”活动中,不少家长和孩子感慨:对老人精神上的关怀更重要。

原来,平时吃的蔬菜是这样生长的

才艺展示结束后,康乐园的李金英老人和工作人员胡小营带大家来到他们的菜园。(左图)

“原来,山药是这样生长的,它竟然有这么长的藤。”当李金英老人说山药块茎虽长在地下,可它也有地上的藤蔓,且藤蔓上还结有山药豆后,孩子和家长们都感到很惊讶。

除了山药,孩子们还了解了西红柿、茄子、豆角、南瓜等蔬菜的生长情况。家长们说,谢谢老人们给了他们和孩子们这样一个增长知识的机会。

本周六,我们要带大家去学做寿司

28日上午,“快乐暑期行”第四站将走进市第一职专“小厨房”。届时,该校国家级优秀辅导教师不仅要教孩子们制作寿司、糯米团、凉菜,还会演示制作几道营养丰富的热菜。

因场地有限,我们将选取25名小朋友参与此次活动。想报名的小朋友可要抓紧时间啦!

报名电话 66778866,活动具体安排请家长留意本报活动预告。

爱心对对碰 温暖你我他

失主 看过来

7月16日,赵先生捡到胡占玲的身份证。请失主拨打电话 63511556 联系认领。

7月18日下午,邢女士在公交车上捡到一箱牛奶。请失主拨打电话 13837954588 联系认领。

7月20日,张先生在东关捡到万灿锋和李春霞的无偿献血证。请失主拨打电话 63502361 联系认领。

7月19日下午,齐先生在道南路捡到宋宏飞的身份证。请失主拨打电话 62263150 联系认领。

7月19日,杨女士在唐宫路银燕酒店门口捡到常沛阁的身份证和3张银行卡。请失主拨打电话 15537970231 联系认领。

捡到 请举手

7月19日,冯先生将一件黑色镶钻拉丁舞比赛服落在一辆出租车上,衣服装在一个白色塑料袋里。请捡到者拨打电话 18937952416 联系失主。

7月20日中午,魏萍在七一路附近丢失一个黑色钱包,内有魏萍和刘广明的身份证、银行卡、存折、现金、借书卡、蛋糕卡等。请捡到者拨打电话 15038598325 联系失主。

有爱对TA说

老城区的李女士对邢运说:宝贝那运,7月23日是你的3岁生日,爷爷、奶奶、爸爸、妈妈祝你生日快乐,越来越聪明,越来越可爱!

本版帮办信息均据读者来电整理,未经核实,请读者自行核实采用;各栏目不收取任何费用,提醒读者提高警惕,谨防不法分子借此设局骗钱。

为您 跑腿

大树遮住高压线 想要修剪谁埋单



近日,涧西区的闫先生致电本报称,2009年他在居民楼前种了两棵梧桐树,现在,梧桐树的树枝将小区的几根高压线遮住了(上图)。最近雷雨较多,许多居民担心会有危险,希望将梧桐树多余的树枝修剪掉,闫先生想问这事儿应由谁负责。

18日上午,我们在闫先生居住的拖厂6号街坊18号楼前看到,楼前的两棵梧桐树长得和楼体差不多高,4根高压线刚好从

树冠中间穿过。

闫先生说,种树的时候,他只想给大家带些树阴,没想到树长得太快,竟带来了安全隐患。

“这棵树虽是我种的,但我不知道应该由谁来修剪。”闫先生说。

市园林局绿化办办公室主任赵保平解释,小区树木的直管单位是小区的物业公司。如果需移除小区内的树木,物业公司要向园林局提交申请,获批后才

能进行移除;如果要对小区内的树木进行正常修剪,则不需园林局的批准,小区物业公司可直接修剪。

河南中治律师事务所律师鲁辉也表示,小区内的树木修剪应由小区物业公司负责实施。对于产生的相关费用,要看小区居民和物业公司签订的合同。如果有相关约定,要按照合同约定执行;如果没有相关约定,则应由物业公司承担费用。

大家 帮大家

患风湿的孙女士 想找个能在家做的活儿

46岁的孙女士早年不幸患上类风湿性关节炎,目前,她过着与轮椅为伴的生活。但身残志坚的她想自力更生,找一份在家做的工作。

孙女士说,她早年患病无法出去工作,靠每月400元的低保

金维持生活。现在,她用中医治病,每月得花1400元的医药费,另外,加上每月160元的房租,她过得很艰难。生活的不幸并未压垮乐观、上进的她,孙女士坚信自己以后还能站起来。

孙女士说,她希望找一份可

以在家做的手工活儿,如十字绣、电脑打字(需对方提供电脑)等,她想用自己的辛勤劳动养活自己。

如果您能帮她,可拨打电话 15236699779 帮助这名令人敬佩的女性。

□敬芳 凤玲 整理

□记者 高亚恒 实习生 董巧丽 文/图

□记者 郑凤玲 实习生 姚远